
پرونده جنگ اوکراین بدون شک 
از این پس و با به روی کار آمدن مجدد 
دونالد ترامپ در کاخ‌سفید با ابهامات و 
پیچیدگی‌های جدید و عجیب روبرو 
خواهد شد که حالا آرام آرام در حال 
نشان دادن خود است. در جدیدترین 
تحول رخ داده، ولودیمیر زلنسکی، 
رئیس‌جمهور اوکراین خواستار انعقاد 
توافقی شده که در آن، اوکراین در ازای 
صدور مجوز دسترسی به شرکت‌های 
آمریکایی به معادن غنی خود، همچنان 
از حمایت‌های نظامی و مالی واشنگتن 
برخوردار شود. زلنسکی در مصاحبه 
با رویترز، نقشه‌ای که زمانی برچسب 
طبقه‌بندی‌شده بر آن زده شده بود را به 
خبرنگاران این خبرگزاری نشان داد که 
جزئیات محل‌های قرار گرفتن معادن این 
کشور در آن ترسیم شده است؛ اقدامی 
که نشانگر اهمیت راهبردی آن‌ها بود 
و برای اولین بار در تاریخ این کشور رخ 
می‌دهد. زلنسکی می‌گوید کمتر از ۲۰ 
درصد از منابع معدنی اوکراین، از جمله 
حدود نیمی از ذخایر عناصر کمیاب در 
این کشور تحت اشغال روسیه است اما 
در نهایت اعلام کرده که »اگر صحبت از 
معامله است، پس بیایید معامله کنیم، ما 
موافق آن هستیم«. بنا به ادعای زلنسکی، 
مسکو ممکن است این منابع را در اختیار 
متحدانش، کره شمالی و ایران، که هر 
دو دشمن قسم‌خورده ایالات متحده 
هستند، قرار دهد. وی تصریح کرد که 
»ما باید پوتین را متوقف کنیم و از آنچه به 
ویژه در منطقه بسیار غنی از مواد معدنی 
در دنیپرو واقع در مرکز اوکراین داریمِ، 
محافظت به عمل آوریم«. او گفت که 
اوکراین بزرگ‌ترین ذخایر تیتانیوم 
اروپا را دارد که برای صنعت هوانوردی 
و فضایی ضروری است. به گفته زلنسکی 
همچنین منابع اورانیوم که برای انرژی 
هسته‌ای و سلاح‌ها استفاده می‌شود 
نیز در کشورش فراوران یافت می‌شود 
اما رویترز نوشته است که بسیاری از 
ذخایر تیتانیوم در شمال غربی اوکراین، 
دور از منطقه درگیری علامت‌گذاری 

شده بودند. 
این خبرگزاری نوشته است که 
»اوکراین به سرعت رویکرد سیاست 
خارجی خود را برای هماهنگی با 
دیدگاه معامله‌گرایانه رئیس جمهوری 
جدید آمریکا، تغییر داده اما ولودیمیر 
زلنسکی با این حال تأکید کرد که کی‌یف 

پیشنهاد واگذاری منابع حیاتی کشورش 
را نمی‌دهد بلکه موضوع تنها به یک 
مشارکت سودمند متقابل برای توسعه 
مشترک این منابع اختصاص دارد. او 
می‌گوید که آمریکایی‌ها بیشترین کمک 
را به ما کرده‌اند بنابراین باید بیشترین 
سود را ببرند و به صورت کلی آنها در این 
زمینه از اولویت برخوردارند و من تمایل 
دارم در این خصوص با رئیس جمهور 

ترامپ صحبت کنم. 
رئیس جمهوری اوکراین مدعی 
است که روسیه از طریق بررسی‌های 
زمین‌شناسی دوران شوروی که 

داده‌های آن پس از استقلال کی‌یف 
در سال ۱۹۹۱ به مسکو بازگردانده 
شد، به طور دقیق می‌داند که منابع 
حیاتی این کشور در چه نقاطی قرار 
دارند و به دنبال تسلط بر آنها هستند. 
زلنسکی همچنین گفت که کی‌یف و 
کاخ سفید در حال بررسی ایده استفاده 
از سایت‌های ذخیره‌سازی عظیم گاز 
زیرزمینی اوکراین برای ذخیره گاز 
طبیعی مایع ایالات متحده هستند.وی 
همچنین گفت »می‌دانم که دولت ترامپ 
بسیار به این موضوع علاقه‌مند است و 
ما هم آماده عقد قرارداد برای عرضه گاز 
طبیعی مایع به اوکراین هستیم و البته، 
پس از آن قطب توزیع این گاز برای کل 

اروپا خواهیم بود«. 
نکته بسیار مهمی که در سخنان 
زلنسکی از نظر بسیاری از رسانه‌ها و 
تحلیلگران پنهان ماند، اشاره او به پوتین 
است. او در مصاحبه خود با رویترز اعلام 
کرده ضروری است که او قبل از ملاقات 
رئیس‌جمهور آمریکا با ولادیمیر پوتین، 
رئیس‌جمهور روسیه، به طور حضوری 
با ترامپ دیدار کند. به گفته وی در غیر 
این صورت به نظر می‌رسد که ملاقات 

آنها »گفت‌وگویی درباره اوکراین 
بدون حضور اوکراین« خواهد بود و 
این می‌تواند همه چیز را تحت الشعاع 

قرار دهد. 

چرا معادن اوکراین مهم است؟ 
در این راستا دو موضوع مهم باید زیر 
ذره‌بین قرار بگیرد. نخست اینکه زلنسکی 
هیچ راهی برای دریافت حمایت‌های 
ایالات متحده تحت رهبری ترامپ در 
دسترس نمی‌بیند جز اینکه از طریق 
واگذاری معاون خود و مرتفع کردن 
منافع اقتصادی ایالات متحده بتواند او 
را مجاب و تحریک به حمایت از اوکراین 
در برابر روسیه کند. اما موضوع دوم نگاه 
ایالات متحده به این معادن و همچنین 
اهمیت آن برای آینده و جنگ تکنولوژی 
دارد. در گزارش منتشر شده از سوی 
نیویورک تایمز به این موضوع اشاره 
شده که عناصر کمیاب زمین از جمله 
دیسپروزیم، نئودیمیوم و سریم فلزات 
راهبردی‌ محسوب می‌شوند که برای 
صنایع تولید رایانه، باتری و فناوری‌های 
پیشرفته انرژی حیاتی هستند. این 
عناصر بخشی از گروهی ۱۷ عضوی 

از فلزات سنگین هستند که برخلاف 
نامشان در سراسر پوسته زمین به وفور 
یافت می‌شوند. طبق ارزیابی سال ۲۰۲۴ 
سازمان زمین‌شناسی ایالات متحده، 
ذخایر این عناصر در سراسر جهان حدود 
۱۱۰ میلیون تن برآورد شده که از این 
میزان، ۴۴ میلیون تن آن در چین قرار 
دارد؛ کشوری که بزرگ‌ترین تولیدکننده 
این مواد در جهان به شمار می‌رود. برزیل 
با ۲۲ میلیون تن، ویتنام با ۲۱ میلیون تن، 
روسیه با ۱۰ میلیون تن و هند با ۷ میلیون 

تن در رتبه‌های بعدی قرار دارند. 
با این حال، استخراج این فلزات 

نیازمند استفاده گسترده از مواد شیمیایی 
است که باعث تولید حجم عظیمی 
از زباله‌های سمی می‌شود و در موارد 
متعددی فجایع زیست‌محیطی به بار 
آورده است. به همین دلیل، بسیاری از 
کشورها تمایلی به سرمایه‌گذاری در 
تولید این مواد ندارند. از سوی دیگر، 
این عناصر معمولا در غلظت‌های بسیار 
پایین در سنگ معدن یافت می‌شوند. به 
این معنا که باید حجم عظیمی از سنگ 
استخراج و پردازش شود تا در نهایت 
مقدار کمی از این مواد در شکل خالص و 

معمولا به ‌صورت پودر تولید شود.
رویترز هم در این خصوص نوشته 
است که تمام ۱۷ عنصر کمیاب 
زمین کاربرد صنعتی دارند و در طیف 
گسترده‌ای از فناوری‌های روزمره و 
پیشرفته، از لامپ‌های روشنایی گرفته تا 
موشک‌های هدایت‌شونده، مورد استفاده 
قرار می‌گیرند. به عنوان مثال برای تولید 
نمایشگرهای تلویزیون عنصر یوروپیوم 
ضروری است، عنصر سریم در پرداخت 
شیشه و پالایش نفت کاربرد دارد و 
عنصر لانتانوم یکی از اجزای کلیدی در 
مبدل‌های کاتالیزوری خودروهاست. 
نئودیمیوم و دیسپروزیم نیز در ساخت 
آهنرباهای بسیار قوی و ماندگار به کار 
می‌روند که نیاز به نگهداری کمی دارند. 
این ویژگی باعث می‌شود استفاده از آن‌ها 
در توربین‌های بادی دریایی که دور از 
سواحل نصب می‌شوند، مقرون‌به‌صرفه 
باشد. از سوی دیگر باید توجه شود که 
دستیابی آمریکا به این معادن به صورت 
کلی می‌تواند جنگ تکنولوژی با چین را 
به نفع واشنگتن رقم بزند؛ چراکه چین 
دهه‌هاست با سرمایه‌گذاری گسترده 
در پالایش عناصر کمیاب، از ذخایر خود 
بیشترین بهره را برده است، آن هم بدون 
پایبندی به مقررات زیست‌محیطی 
سخت‌گیرانه‌ای که در کشورهای غربی 
اجرا می‌شود. چین همچنین تعداد زیادی 
حق ثبت اختراع در زمینه تولید عناصر 
کمیاب ثبت کرده است، اقدامی که ورود 
شرکت‌های خارجی به این صنعت را 

دشوار کرده است. 
از سوی دیگر باید توجه شود که این 
اقدام ترامپ می‌تواند به معنای مخابره 
پیام تهدید به اروپا باشد و به آنها بگوید که 
اگر قرار است در مقابل روسیه از حمایت 
واشنگتن برخوردار باشند، باید هزینه آنرا 
هم بپردازند و در این راستا می‌توان این 
اقدامات را دور جدیدی از تضاد منافع با 

محوریت کی‌یف دانست!

زلنسکی با تسلیم تلویحی در برابر ترامپ، از واگذاری معادن اوکراین به آمریکا خبر داد؛

منابع ملی در ازای کمک نظامی!
به دلیل دسترسی به  اطلاعات محرمانه:

19 ایالت از ترامپ به دلیل اقدامات 
ایلان ماسک شکایت کردند! 

ی  ن‌ها ستا د ا د
دموکرات در ۱۹ ایالت 
آمریکا با ادامه دادن به 
یک پروسه مقاومت 
بر  حقوقی در برا
سیاست‌های دونالد 
ترامپ، با ثبت شکایتی، 

دونالد ترامپ و وزارت خزانه‌داری ایالات متحده را به نقض قوانین 
فدرال به دلیل دسترسی پیدا کردن دستیارهای ایلان ماسک به 
پایگاه داده‌های حساس پرداخت‌های فدرال متهم کردند. این 
ائتلاف از ایالات دموکرات همچنین دستورات اخیر دونالد ترامپ به 
پایان دادن اعطای شهروندی آمریکا به متولدان در خاک این کشور و 
مسدود کردن اعتبارات فدرال را به چالش کشیدند. در این شکایت 
جدید ثبت شده نزد دادگاه فدرال در منهتن نیویورک استدلال شده 
که دسترسی پیدا کردن کارمندان وزارتخانه تحت امر ایلان ماسک، 
 )DOGE( مشاور میلیاردر ترامپ، موسوم به وزارت کارآمدی دولت
به اطلاعات حساس مربوط به پرداخت‌های فدرال باعث به خطر 
افتادن میلیاردها دلار از کمک‌های مالی، پرداخت‌های مربوط به بیمه 
سلامت و بازپرداخت‌های مالیاتی که به دست ایالات یا شهروندان آنها 

در هر سال می‌رسد، می‌شود.
این ایالت‌ها همچنین می‌گویند فراهم کردن این دسترسی برای 
وزارتخانه DOGE احتمال افشا شدن علنی اطلاعات محرمانه 
دریافت‌کنندگان پرداخت‌ها را افزایش می‌دهد. به نوشته نشریه 
»پالتیکو«، »لتیسیا جیمز«، دادستان کل ایالت نیویورک که رهبری 
شکایت‌کنندگان را بر عهده دارد، گفت: »ایلان ماسک و وزارتخانه 
DOGE هیچ اختیاری برای دسترسی یافتن به اطلاعات خصوصی 
آمریکایی‌ها و مقادیری از حساس‌ترین داده‌های کشور ما ندارند. من 

این اقدام را اتخاذ کرده‌ام تا اطلاعاتمان را ایمن نگه دارم«. 
طبق گزارش پالتیکو، این شکایت به دنبال ممنوعیت علیه 
دسترسی پیدا کردن »منصوبان سیاسی، کارمندان دولتی ویژه و 
هر کارمند دولتی دیگر مامور از سوی سازمان‌های خارج از وزارت 
خزانه‌داری« به داده‌های پرداخت‌ها بوده و اینکه هر شخصی که 
تاکنون این دسترسی را دریافت کرده، ملزم به بازگرداندن اطلاعات 
شود. این در حالی است که مشخص نشده چه تعدادی از کارمندان 
وزارتخانه DOGE هم‌اکنون به داده‌های پرداخت‌ها دسترسی 
پیدا کرده‌اند. اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری جدید آمریکا که در 
این پرونده به عنوان متهم معرفی شده به شبکه »بلومبرگ« گفت 
تا کنون تنها ۲ تن از اعضای وزارتخانه DOGE دسترسی به پایگاه‌ 
داده پرداخت‌ها پیدا کرده‌اند و در این دسترسی، داده‌ها را »فقط 

می‌توانند بخوانند«. 
 DOGE این در حالی است که گزارش شد یک عضو تیم وزارتخانه
به نام »مارکو الِزِ« که به داده‌های پرداخت‌ها دسترسی یافته بعد از 
انتشار گزارش وال استریت ژورنال درباره پیام‌های نژادپرستانه‌ای 
که او در رسانه‌های اجتماعی منتشر کرده استعفا کرد. ایلان ماسک، 
وزیر کارآمدی دولت آمریکا و مالک شرکت‌های سرشناس تسلا و 
اسپیس ایکس اعلام کرد که مارکو الِزِ مجددا استخدام خواهد شد. یک 
سخنگوی کاخ سفید در پاسخ به سوالی پیرامون چالش‌های حقوقی به 
راه افتاده علیه وزارتخانه DOGE متذکر شد شکست‌های انتخاباتی 
گسترده دموکرات‌ها همچنان برای آنها دردناک بوده و برنامه‌ای برای 
تقویت خود ندارند. هریسون فیلدز، معاون سخنگوی کاخ سفید در 
بیانیه‌ای خاطرنشان کرد: »آنها به جای کار در راستای تبدیل کردن 
حزبشان به حزب متمرکز بر اراده مردم لجوجانه به دنبال فرو کردن سر 
 DOGE خود در برف و  شبهه ایجاد کردن در قبال ماموریت وزارتخانه

که در سطحی وسیع حمایت می‌شود، هستند«. 
او اضافه کرد: »از نظر دموکرات‌ها احتمالا کاستن از اتلاف هزینه، 
تقلب و سواستفاده و ارتقای مسئولیت در قبال دلارهای به سختی به 
دست آمده مالیات‌ دهندگان آمریکایی یک جرم است اما در دادگاه 
قانون چنین چیزی جرم نیست«. دادستان‌ کل‌های ایالات آریزونا، 
کالیفرنیا، کلرادو، کنتیکت، دلاورِ، هاوایی، ایلینوی، مین، مریلند، 
ماساچوست، مینه‌سوتا، نوادا، نیو جرسی، کارولینای شمالی، 
اورگان، رود آیلند، ورمونت و ویسکانسین به این شکایت رهبری شده 
از سوی جیمز ملحق شده‌اند. لتیسیا جیمز که نامش به عنوان یکی 
از اصلی‌ترین مخالفان ترامپ شناخته شده، در زمان دور اول ریاست 
جمهوری ترامپ، ده‌ها بار از او شکایت کرده و در یک پرونده تقلب 
مدنی نیز پیروز شد. ترامپ در مقابل او را در سال‌های گذشته به عنوان 

یک فرد »بی‌کفایت« محکوم کرده است. 
این در حالیست که رئیس جمهوری آمریکا اعلام کرده که ایلان 
ماسک را مامور بررسی هزینه‌های وزارت دفاع آمریکا )پنتاگون( 
کرده است. دونالد ترامپ اشاره کرده است که »اداره کارآمدی دولت« 
به ریاست ایلان ماسک پس از اینکه »بسیار راحت« به اطلاعات 
خصوصی آمریکایی‌ها دسترسی پیدا کرد، آماده بررسی پنتاگون 
است. رئیس‌جمهور آمریکا در کنفرانس مطبوعاتی کاخ سفید در 
کنار شیگرو ایشیبا، نخست‌وزیر ژاپن گفت که به این میلیاردر فناوری 
اختیار تام داده است تا در مورد جزئیات، بی‌رحمانه جستجو کند. در 
این راستا اما یک قاضی فدرال در حکمی دسترسی »ایلان ماسک« 
و اداره متبوعش به اطلاعات حساس و محرمانه وزارت خزانه‌داری 

آمریکا را قطع کرد که می‌تواتد موجب بروز اختلاف داخلی شود. 
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جهان نما رامین پرتو

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی  و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006011951 مورخه1403/09/28   هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن خانجانی فرزند عباس بشماره شناسنامه  
5952 صادره از آستانه اشرفیه در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 127.73 متر مربع به شماره 
پلاک 1761 فرعی از 38  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  یک فرعی از 38  اصلی واقع در 
قریه کورکاء بخش 10 گیلان  مورد خریداری از مالک رسمی آقای محمد دانشور ) زارع صاحب نسق 
( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21
یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/2568/ م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006013066 مورخه  1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم شمسی سالارپور فرزند غلامرضا بشماره 
شناسنامه 20788 صادره از تهران در ششدانگ یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 286.66 
متر مربع به شماره پلاک 1208 فرعی از 105 اصلی مفروز و مجزی شده  از پلاک 105 اصلی 
سنگ اصلی 105 واقع در قریه اشمان کماچال بخش 14 گیلان مورد خریداری از مالک رسمی 
آقای صفر علی برگریزان ) زارع صاحب نسق ( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21

یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/257۰/م الف

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰549

برابر رای 140360309003004051 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک کلاسه 1403114409003000586 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای/ خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و 
کد ملی 5089231519 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 18705/02 متر مربع از پلاک 50 اصلی واقع در بخش 15 قزوین 
حوزه ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و 
گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
اداره ثبت ارائه نکند ، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

 هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي
 و اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمی 

برابر راي شماره1001496 14036030105 هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای عمران سلمان خواه فرزند امیربشماره شناسنامه 432  صادره از فومن 
درششدانگ عرصه یک باب خانه به مساحت48/5متر مربع پلاک 6316  فرعی از 24 اصلی واقع 
در قرچک خریداری از مالک رسمی آقای کاظم میرزائی پوئینک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.کداگهی955م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/11/21

محمد محبی-رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005016868 مورخه 1403/10/30 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مجید مصطفوی فرزند  غلامحسن شماره شناسنامه 5274 
کد ملی 2738340695 صادره از آستانه اشرفیه  و برابر رای 140360318005106867 مورخه 
1403/10/30 هیات متقاضی رضا حسن زاده  ناصری فرزند شعبانعلی به شماره شناسنامه 1884 کد 
ملی 2721257846 صادره از لاهیجان _ هر کدام نسبت در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه 
زمین باغ به مساحت  1810 مترمربع که مقدار 106/5  متر مربع  آن در حریم نهر می باشد شماره 
پلاک فرعی6729 مفروزی و مجزی شده از پلاک 11  فرعی از اصلی 20  واقع درکوه بنه لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _انتهای بلوار حکیم زاده از مورد مالکیت وراث حسین آقاجانی 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در 
صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول   گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 1/2681/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005015607 مورخه 1403/10/01 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی شاهرخ بیرامی فرزند  فیروز به شماره شناسنامه 3 کد 
ملی 5669805224  صادره از کوثر_ نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
به مساحت 478/24 مترمربع که مقدار 226/47 متر مربع  آن در حریم کانال می باشد شماره 
پلاک فرعی74  مفروزی و مجزی شده از پلاک3 فرعی از اصلی 53 واقع در انارستان 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ روستای انارستان از مورد مالکیت نسقی 
علی نظری انارستانی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1/2676/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057016111 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید علیرضا زمانی 
فرزند سید محمد رضا بشماره شناسنامه 106 ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
1509/40 متر مربع قسمتی ازپلاک 620 فرعی از 51 اصلی واقع در شهریار خریداری 
از مالک رسمی آقای/ خانم سید علیرضا زمانی-مالک مشاعی محرز گردیده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:11991
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/06 

  رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰548

برابر رای 140360309003004052 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک ، کلاسه 1403114409003000264 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای / خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و کد 
ملی 5089231915 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11704/24 متر مربع از پلاک 51 اصلی واقع در بخش 15 قزوین حوزه 
ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک 
واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی 
آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت 
ارائه نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی  و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006011951 مورخه1403/09/28   هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن خانجانی فرزند عباس بشماره شناسنامه  
5952 صادره از آستانه اشرفیه در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 127.73 متر مربع به شماره 
پلاک 1761 فرعی از 38  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  یک فرعی از 38  اصلی واقع در 
قریه کورکاء بخش 10 گیلان  مورد خریداری از مالک رسمی آقای محمد دانشور ) زارع صاحب نسق 
( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21
یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/2568/ م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006013066 مورخه  1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم شمسی سالارپور فرزند غلامرضا بشماره 
شناسنامه 20788 صادره از تهران در ششدانگ یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 286.66 
متر مربع به شماره پلاک 1208 فرعی از 105 اصلی مفروز و مجزی شده  از پلاک 105 اصلی 
سنگ اصلی 105 واقع در قریه اشمان کماچال بخش 14 گیلان مورد خریداری از مالک رسمی 
آقای صفر علی برگریزان ) زارع صاحب نسق ( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21

یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/257۰/م الف

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰549

برابر رای 140360309003004051 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک کلاسه 1403114409003000586 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای/ خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و 
کد ملی 5089231519 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 18705/02 متر مربع از پلاک 50 اصلی واقع در بخش 15 قزوین 
حوزه ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و 
گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
اداره ثبت ارائه نکند ، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

 هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي
 و اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمی 

برابر راي شماره1001496 14036030105 هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای عمران سلمان خواه فرزند امیربشماره شناسنامه 432  صادره از فومن 
درششدانگ عرصه یک باب خانه به مساحت48/5متر مربع پلاک 6316  فرعی از 24 اصلی واقع 
در قرچک خریداری از مالک رسمی آقای کاظم میرزائی پوئینک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.کداگهی955م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/11/21

محمد محبی-رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005016868 مورخه 1403/10/30 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مجید مصطفوی فرزند  غلامحسن شماره شناسنامه 5274 
کد ملی 2738340695 صادره از آستانه اشرفیه  و برابر رای 140360318005106867 مورخه 
1403/10/30 هیات متقاضی رضا حسن زاده  ناصری فرزند شعبانعلی به شماره شناسنامه 1884 کد 
ملی 2721257846 صادره از لاهیجان _ هر کدام نسبت در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه 
زمین باغ به مساحت  1810 مترمربع که مقدار 106/5  متر مربع  آن در حریم نهر می باشد شماره 
پلاک فرعی6729 مفروزی و مجزی شده از پلاک 11  فرعی از اصلی 20  واقع درکوه بنه لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _انتهای بلوار حکیم زاده از مورد مالکیت وراث حسین آقاجانی 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در 
صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول   گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 1/2681/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005015607 مورخه 1403/10/01 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی شاهرخ بیرامی فرزند  فیروز به شماره شناسنامه 3 کد 
ملی 5669805224  صادره از کوثر_ نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
به مساحت 478/24 مترمربع که مقدار 226/47 متر مربع  آن در حریم کانال می باشد شماره 
پلاک فرعی74  مفروزی و مجزی شده از پلاک3 فرعی از اصلی 53 واقع در انارستان 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ روستای انارستان از مورد مالکیت نسقی 
علی نظری انارستانی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1/2676/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057016111 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید علیرضا زمانی 
فرزند سید محمد رضا بشماره شناسنامه 106 ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
1509/40 متر مربع قسمتی ازپلاک 620 فرعی از 51 اصلی واقع در شهریار خریداری 
از مالک رسمی آقای/ خانم سید علیرضا زمانی-مالک مشاعی محرز گردیده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:11991
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/06 

  رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰548

برابر رای 140360309003004052 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک ، کلاسه 1403114409003000264 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای / خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و کد 
ملی 5089231915 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11704/24 متر مربع از پلاک 51 اصلی واقع در بخش 15 قزوین حوزه 
ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک 
واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی 
آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت 
ارائه نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

زلنسکی اعلام کرده ضروری 
است که او قبل از ملاقات 

رئیس‌جمهور آمریکا با 
ولادیمیر پوتین، به طور 

حضوری با ترامپ دیدار کند 
و همین موضع وی نشان از 

نگرانی او در قبال رفتار ترامپ 
با اوکراین در مقابل مسکو دارد

دستیابی آمریکا به معادن 
اوکراین به صورت کلی می‌تواند 
جنگ تکنولوژی با چین را به نفع 
واشنگتن رقم بزند، چراکه چین 

دهه‌هاست با سرمایه‌گذاری 
گسترده در پالایش عناصر 

کمیاب، از ذخایر خود بیشترین 
بهره را برده است

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی  و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006011951 مورخه1403/09/28   هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن خانجانی فرزند عباس بشماره شناسنامه  
5952 صادره از آستانه اشرفیه در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 127.73 متر مربع به شماره 
پلاک 1761 فرعی از 38  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  یک فرعی از 38  اصلی واقع در 
قریه کورکاء بخش 10 گیلان  مورد خریداری از مالک رسمی آقای محمد دانشور ) زارع صاحب نسق 
( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21
یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/2568/ م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006013066 مورخه  1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم شمسی سالارپور فرزند غلامرضا بشماره 
شناسنامه 20788 صادره از تهران در ششدانگ یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 286.66 
متر مربع به شماره پلاک 1208 فرعی از 105 اصلی مفروز و مجزی شده  از پلاک 105 اصلی 
سنگ اصلی 105 واقع در قریه اشمان کماچال بخش 14 گیلان مورد خریداری از مالک رسمی 
آقای صفر علی برگریزان ) زارع صاحب نسق ( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21

یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/257۰/م الف

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰549

برابر رای 140360309003004051 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک کلاسه 1403114409003000586 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای/ خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و 
کد ملی 5089231519 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 18705/02 متر مربع از پلاک 50 اصلی واقع در بخش 15 قزوین 
حوزه ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و 
گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
اداره ثبت ارائه نکند ، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

 هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي
 و اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمی 

برابر راي شماره1001496 14036030105 هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای عمران سلمان خواه فرزند امیربشماره شناسنامه 432  صادره از فومن 
درششدانگ عرصه یک باب خانه به مساحت48/5متر مربع پلاک 6316  فرعی از 24 اصلی واقع 
در قرچک خریداری از مالک رسمی آقای کاظم میرزائی پوئینک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.کداگهی955م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/11/21

محمد محبی-رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005016868 مورخه 1403/10/30 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مجید مصطفوی فرزند  غلامحسن شماره شناسنامه 5274 
کد ملی 2738340695 صادره از آستانه اشرفیه  و برابر رای 140360318005106867 مورخه 
1403/10/30 هیات متقاضی رضا حسن زاده  ناصری فرزند شعبانعلی به شماره شناسنامه 1884 کد 
ملی 2721257846 صادره از لاهیجان _ هر کدام نسبت در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه 
زمین باغ به مساحت  1810 مترمربع که مقدار 106/5  متر مربع  آن در حریم نهر می باشد شماره 
پلاک فرعی6729 مفروزی و مجزی شده از پلاک 11  فرعی از اصلی 20  واقع درکوه بنه لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _انتهای بلوار حکیم زاده از مورد مالکیت وراث حسین آقاجانی 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در 
صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول   گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 1/2681/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005015607 مورخه 1403/10/01 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی شاهرخ بیرامی فرزند  فیروز به شماره شناسنامه 3 کد 
ملی 5669805224  صادره از کوثر_ نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
به مساحت 478/24 مترمربع که مقدار 226/47 متر مربع  آن در حریم کانال می باشد شماره 
پلاک فرعی74  مفروزی و مجزی شده از پلاک3 فرعی از اصلی 53 واقع در انارستان 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ روستای انارستان از مورد مالکیت نسقی 
علی نظری انارستانی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1/2676/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057016111 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید علیرضا زمانی 
فرزند سید محمد رضا بشماره شناسنامه 106 ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
1509/40 متر مربع قسمتی ازپلاک 620 فرعی از 51 اصلی واقع در شهریار خریداری 
از مالک رسمی آقای/ خانم سید علیرضا زمانی-مالک مشاعی محرز گردیده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:11991
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/06 

  رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰548

برابر رای 140360309003004052 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک ، کلاسه 1403114409003000264 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای / خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و کد 
ملی 5089231915 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11704/24 متر مربع از پلاک 51 اصلی واقع در بخش 15 قزوین حوزه 
ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک 
واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی 
آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت 
ارائه نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی  و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006011951 مورخه1403/09/28   هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن خانجانی فرزند عباس بشماره شناسنامه  
5952 صادره از آستانه اشرفیه در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 127.73 متر مربع به شماره 
پلاک 1761 فرعی از 38  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  یک فرعی از 38  اصلی واقع در 
قریه کورکاء بخش 10 گیلان  مورد خریداری از مالک رسمی آقای محمد دانشور ) زارع صاحب نسق 
( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21
یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/2568/ م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آستانه

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360318006013066 مورخه  1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آستانه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم شمسی سالارپور فرزند غلامرضا بشماره 
شناسنامه 20788 صادره از تهران در ششدانگ یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 286.66 
متر مربع به شماره پلاک 1208 فرعی از 105 اصلی مفروز و مجزی شده  از پلاک 105 اصلی 
سنگ اصلی 105 واقع در قریه اشمان کماچال بخش 14 گیلان مورد خریداری از مالک رسمی 
آقای صفر علی برگریزان ) زارع صاحب نسق ( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/11/6  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/21

یداله قاسم زاده لالمی ، رئیس ثبت اسناد و املاک آستانه 1/257۰/م الف

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰549

برابر رای 140360309003004051 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک کلاسه 1403114409003000586 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای/ خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و 
کد ملی 5089231519 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 18705/02 متر مربع از پلاک 50 اصلی واقع در بخش 15 قزوین 
حوزه ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و 
گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
اداره ثبت ارائه نکند ، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

 هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي
 و اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمی 

برابر راي شماره1001496 14036030105 هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای عمران سلمان خواه فرزند امیربشماره شناسنامه 432  صادره از فومن 
درششدانگ عرصه یک باب خانه به مساحت48/5متر مربع پلاک 6316  فرعی از 24 اصلی واقع 
در قرچک خریداری از مالک رسمی آقای کاظم میرزائی پوئینک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.کداگهی955م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/11/21

محمد محبی-رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005016868 مورخه 1403/10/30 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مجید مصطفوی فرزند  غلامحسن شماره شناسنامه 5274 
کد ملی 2738340695 صادره از آستانه اشرفیه  و برابر رای 140360318005106867 مورخه 
1403/10/30 هیات متقاضی رضا حسن زاده  ناصری فرزند شعبانعلی به شماره شناسنامه 1884 کد 
ملی 2721257846 صادره از لاهیجان _ هر کدام نسبت در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه 
زمین باغ به مساحت  1810 مترمربع که مقدار 106/5  متر مربع  آن در حریم نهر می باشد شماره 
پلاک فرعی6729 مفروزی و مجزی شده از پلاک 11  فرعی از اصلی 20  واقع درکوه بنه لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _انتهای بلوار حکیم زاده از مورد مالکیت وراث حسین آقاجانی 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در 
صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول   گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 1/2681/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005015607 مورخه 1403/10/01 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی شاهرخ بیرامی فرزند  فیروز به شماره شناسنامه 3 کد 
ملی 5669805224  صادره از کوثر_ نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
به مساحت 478/24 مترمربع که مقدار 226/47 متر مربع  آن در حریم کانال می باشد شماره 
پلاک فرعی74  مفروزی و مجزی شده از پلاک3 فرعی از اصلی 53 واقع در انارستان 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ روستای انارستان از مورد مالکیت نسقی 
علی نظری انارستانی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1/2676/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/05

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057016111 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید علیرضا زمانی 
فرزند سید محمد رضا بشماره شناسنامه 106 ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
1509/40 متر مربع قسمتی ازپلاک 620 فرعی از 51 اصلی واقع در شهریار خریداری 
از مالک رسمی آقای/ خانم سید علیرضا زمانی-مالک مشاعی محرز گردیده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:11991
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/11/21
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/06 

  رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 187۰548

برابر رای 140360309003004052 مورخ 1403/10/11 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی آبیک ، کلاسه 1403114409003000264 تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای / خانم رحمت اله مافی فرزند شهباز به شماره شناسنامه 299 و کد 
ملی 5089231915 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11704/24 متر مربع از پلاک 51 اصلی واقع در بخش 15 قزوین حوزه 
ثبت ملک آبیک قریه حسین آباد کرد میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک 
واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی 
آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت 
ارائه نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار اول : 1403/11/06 تاریخ انتشار دوم 1403/11/20

علی مافي رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

یوسف بن طراد السعدون، عضو مجلس شورای 
عربستان در واکنش به طرح بحث‌برانگیز دونالد 
ترامپ برای کوچاندن اجباری فلسطینیان ساکن غزه 
به خارج از آن، با انتشار یک مقاله در روزنامه سعودی 
»عکاظ« خاطرنشان کرد: اگر ترامپ می‌خواهد 
قهرمان صلح باشد و ثبات و شکوفایی را در خاورمیانه 
برقرار کند، بهتر است دوستان اسرائیلی خود را ابتدا به 
آلاسکا و سپس به گرینلند پس از الحاق آن به آمریکا 
منتقل کند. وی در ادامه افزود، هر شخصی که روند 
شکل‌گیری و تداوم »اسرائیل« را دنبال کرده باشد، 
به‌خوبی متوجه می‌شود که این طرح بدون شک 
توسط رژیم صهیونیستی تدارک دیده شده و تنها برای 
قرائت به هم‌پیمان اسرائیلی‌ها در کاخ سفید )ترامپ( 
ارائه شده است. السعدون همچنین گفت: هدف اصلی 
طرح ترامپ ایجاد تنش و جنجال رسانه‌ای است که 
»اسرائیل« از آن برای گمراه‌سازی اذهان عمومی 
استفاده می‌کند. وی ادامه داد، هدف از تدوین این 
طرح جنجالی ترامپ تغییر رویکرد جهانی در قبال 
محکومیت و درخواست توقف تجاوزات و اشغالگری به 
بررسی گزینه‌ها و جایگزین‌ها است. این مقام سعودی 
همچنین تاکید کرد، اسرائیل به دنبال آن است از این 

طرح به‌عنوان یک برگ مذاکره در راستای عادی‌سازی 
روابط با عربستان استفاده کند. وی افزود، اسرائیلی‌ها و 
حامیان آنها بدانند که هرگز قادر نخواهند بود رهبری 
و دولت سعودی را وارد بازی‌های رسانه‌ای و فشارهای 
سیاسی ساختگی خود کنند. این عضو مجلس شورای 
عربستان هنچنین اظهار کرد، یهودیان ید طولایی در 
فتنه‌انگیزی و جنگ‌افروزی در تاریخ بشریت دارند. 
السعدون در خاتمه عنوان کرد: به همین خاطر مسأله 
عجیب و غریبی نیست که شماری از کشورهای غربی 
آنها را از اراضی خود اخراج کرده‌اند. خباثت‌ها و مکر 
و حیله آنها از دیدگان پنهان نمانده است. آنها در 
گمراه‌سازی افکار عمومی و افزایش اقدامات خصمانه 

مهارت دارند. 

عربستان: 

اگر ترامپ صلح می‌خواهد، اسرائیلی‌ها را 
به آلاسکا و گرینلند منتقل کند!

خبر


